



Referat fra Gildeledelsesmøde

Den 9. februar 2021

Deltagere: Annie, Jørgen og Vibeke (referent)

1. Nyt fra Gildemesteren

Undersøger muligheder for indkvartering til Landsgildeting i september
Sender indlæg til Gildeposten om 10. gildes aktiviteter

2. Nyt fra Skatmester

Årsregnskabet godkendt og underskrevet af revisorer
Gavesatser rettet til. Vil kunne findes på hjemmesiden.

3. Nyt fra Kansler

Modtaget spørgeskema fra kommune ang. aldersfordeling i diverse foreninger
mhp medlemstal i forbindelse med coronasituationen for 2019 og 2020

4. Gildeting

Indkaldelsen sendes ud i slutningen af måneden.
Hvis det ikke bliver muligt at afholde Gildeting, vil gruppeledere og
udvalgsformænd blive bedt om at sende deres beretning ind til kansleren.

5. Sct. Georgs Gildehal 2021

Den arrangerende gruppe arbejder videre med planlægningen
Gennemgik gildehallen mhp afholdelse med 2 jubilarer

6. Forårsudflugt

Bus og frokost er bestilt

7. Evt.

Vores tur til august er næsten på skinner.

8. Dato for næste møde.

8. marts kl. 15 i Gildeborgen

